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EVO-remsa helklistrad 
som takfotsremsa eller likvärdigt kondensskydd under plåtdetaljer

EVO-remsa helklistrad 
i takkassettsystem för läktade konstruktioner 
≥ 10° taklutning i skarv.

1   

2   

3   Mekanisk infästning

4   EVO-

5   St

1   U

2   EVO-

3   

4   Underlagstäckning

A

digt kondensskydd under plåtdetaljer

i takkassettsystem för läktade konstruktioner 

i takkassettsystem för ej läktade konstruktioner 

1   Ta kkassett, vänster

2   Ta kkassett, höger

3   Mekanisk infästning

4   EVO-remsa

5   Ströläkt v/h, skruvad

6   Underlagstäckning

1   Underlag

2   T-Takremsa
3     Takfotsplåt

4   Underlagstäckning

1

1   Ta kkassett, vänster

2   Ta kkassett, höger

3   Mekanisk infästning

4   EVO-remsa

5   Underlagstäckning

6   Tätningsmassa (primning)

Monteringsanvisning T-Takremsa
som takfotsremsa

Tillse att underlaget (1.) är torrt, rent och 
fettfritt. Rulla ut remsan (2.) med skydds -
folien nedåt. Tillpassa lämplig längd för 
montaget och rikta rakt. Vid takfot släpp 
ut T-Takremsan över sista spontbrädans 
ytterkant med ca 5 mm. Riv bort skydds -
folien i samma takt som remsan trycks 
jämnt mot underlaget. (Vid eventuellt behov 
kan remsan fästas med gles spikning av 
takpappsspik mot underlaget.) Infäst tak -

fotsplåten (eller andra plåtdetaljer) meka-
niskt över T-takremsan. Vid takfot avsluta 
med att montera underlagstäckningens 
(4.) första våd över takfotsplåten så att den 
minst täcker all synlig spikning i plåten. Vid 
kallare väderlek skall T-Takremsan förvaras 
varmare innan applicering och vid behov 
kan varmluftspistol användas försiktigt mot 
undersidan för bättre häftbarhet.

T-Takremsa helklistrad
- som takfotsremsa eller likvärdigt kondensskydd under plåtdetaljer
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EVO-remsa helklistrad 
i takkassettsystem för läktade konstruktioner 
≥ 10° taklutning i skarv.

i takkassettsystem för ej läktade konstruktioner 
≥ 6° taklutning i skarv.

1        Takkassett, vänster

2   Takkassett, höger

3   Mekanisk infästning

4   T-Takremsa
5   Ströläkt v/h, skruvad

6   Underlagstäckning

1   Ta kkassett, vänster

2   Ta kkassett, höger

3   Mekanisk infästning

4   EVO-remsa

5   Underlagstäckning

6   Tätningsmassa (primning)
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EVO-remsa helklistrad 
i takkassettsystem för läktade konstruktioner 
≥ 10° taklutning i skarv.

i takkassettsystem för ej läktade konstruktioner 
≥ 6° taklutning i skarv.

1   Ta kkassett, vänster

2   Ta kkassett, höger

3   Mekanisk infästning

4   EVO-remsa

5   Ströläkt v/h, skruvad

6   Underlagstäckning

1   Takkassett, vänster

2   Takkassett, höger

3    Mekanisk infästning

4   T-Takremsa
5    Underlagstäckning

6    Tätningsmassa (primning)

A

B

Monteringsanvisning T-Takremsa
för takkassettsystem

Tillse att underlaget (6./T-Tak) är torrt, rent och 
fettfritt. Takkassett vänster (1.) och höger (2.) skall 
förankras stabilt (3.) enligt takkassettleverantörens an-
visningar. Rulla ut remsan (4.) med skyddsfolien nedåt. 
Tillpassa lämplig längd för montaget och rikta rakt efter 
skarven. Halva bredden av remsan på var kassettsida. 
Riv bort skyddsfolien i samma takt som remsan trycks 

jämnt mot underlaget. Vid utomhusmontage och kallare 
väderlek skall T-Takremsan förvaras varmare innan 
applicering och vid behov kan varmluftspistol användas 
försiktigt mot undersidan för bättre häftbarhet. Avslut-
ningsvis kläms T-Takremsans bägge ytterkanter fast 
med vänster och höger ströläkt (5.). Infästningen skall 
vara mekanisk med skruv.  

Tillse att underlaget (5./T-Tak eller 6.) är torrt, rent 
och fettfritt. Takkassetterna skall förbehandlas med 
primer på de mötande kanternas ovansida mot skarv 
(min 20cm/sida) med T-Emballage Tätningsmassa (6.). 
En strykning/rollning åtgår och låt sedan torka! Detta 
skall ske i frostfritt, torrt och uppvärmt klimat (lämpligtvis 
inomhus). Takkassett vänster (1.) och höger (2.) skall 
förankras stabilt (3.) enligt takkassettleverantörens an-
visningar. Rulla ut remsan (4.) med skyddsfolien nedåt. 

Tillpassa lämplig längd för montaget och rikta rakt efter 
skarven. Halva bredden av remsan på var kassettsida. 
Riv bort skyddsfolien i samma takt som remsan trycks 
jämnt (stålroller rekommenderas) mot underlaget. Vid ut-
omhusmontage och kallare väderlek skall T-Takremsan 
förvaras varmare innan applicering och vid behov kan 
varmluftspistol användas försiktigt mot undersidan för 
bättre häftbarhet.

asme rkaT-T  helklistrad
A. Takkassettsystem för läktade yttertak. Taklutning ≥ 10° 

T-Takremsa helklistrad
B . Takkassettsystem för EJ läktade yttertak. Taklutning ≥ 6°
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